
Vous êtes personnel à TPS ?

Résultat de l’enquête de satisfaction Services publics + / Pôle Api

f 100% 
Taux de satisfaction globale sur l’accueil du Pôle Api

Canaux de contacts les plus utilisés

±Taux de répondants : 19%

Nombre de répondants : 53
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Vous êtes Personnel à TPS ?

Résultat de l’enquête de satisfaction Services publics + / Pôle Api

f 95% 
Taux de satisfaction global sur la facilité d’accès

Facilité d’accès à : 

±Taux de répondants : 19%

Nombre de répondants : 53
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